

In adăstarea plegerilor comunale, să vă mai spun câte-va de pe aici:
Recolta vinului în podgoriile noastre a fost bună, dacă nu tocmai bună, și prețurile cam pe așiderea. Tim-pul, atarâ de mică intreruperi, a fost de asemenea favorabil culșului.

Termin mica mea corespondență, căci cu toată bunătața ce o am, nu mă găsesc nimic de înregistrat. Suntem așa de săraci în fața, sau multe din ele prezintă atât de puțină seriozitate, că nu fac să le mai aștern pe hârtie.

Aștept alegerile comunale, și atunci vă voi ține în curent de tot ce se va petrece pe la noi.

Până atunci, îngăduiți-mă și dați-mi voie să vă zic deci, la revedere.

De pe acolo.

Succesiunea fostului Domn M. Sturdza

Relativ la procesul milioanei succesiunii fostului Domn al Moldovei Mihail Sturdza, care va începe a se judeca la 2 Noembrie, înaintea curții de apel secția II, vor apare zilele aceste două broșuri: una conținând toate actele referitoare la acest proces, alta testamentul detunctului Domnitor. Am avut ocazia de a citi multe părți din aceste broșuri, care de și nu sunt de cât niște acte cu care părțile se servesc în proces, totuși au o importanță de care se vorbește, amănunțite asupra vieții lui Vodă Sturdza cum și fațetele întâmplărilor în urma morții lui și a soției sale, Doamna Smaranda, născută Vogoride, te fac să crezi că citești unul din cele mai interesante romane.

Vom cânta, înaintea procesului, a da câte-va acte, dintre cele mai interesante, referitoare la acest celebru proces.

Principele Gr. M. Sturdza, are de avocați pe D-nii Eugeniu Stătescu, Nicolae Fleva și I. C. Barozzi, iar Prințesa Gorceacoff și Principele Dimitrie Sturdza pe D-nii C. Boerescu, M. D. Kornea și G. Krupenski.

Crima din strada Davila

Istoricul afacerii

Am așteptat până acum și n'am voit a scrie nimic în această afacere, spre a putea da cele mai lămurite amănunte.

Se știe că la 28 August anul curent s'a găsit ucisă în casa ei o femeie anume Zamfirica Belu, din strada Davila. Poliția și parchetul, cu toate cercetările făcute, n'au reușit a găsi nici un indiciu după care să se poată orienta în cercetările lor, și ast-fel afacerea fu abandonată.

Acum vr'o două săptămâni un agent secret întelnește rătăcind pe stradă pe un Sârb și un Muntenegrean. Pe acest Muntenegrean poliția de siguranță a voit a-l expulsa acum cât-va timp ca vagabond, dar a fost luat pe garanție.

Primele bănueli

Pecând cei doi streini erau duși spre secție, agentul observă că unul, — Muntenegreanul — Dachis, voia a scoate ce-va din sin.

Conduși la arestul poliției, au fost lăsați singuri înainte de a li se face percheziție; întorcându-se îngrijitorul în sală, găsi pe jos o legătură și întrebându-i dacă nu

e a lor, ambii au negat, lucru care a pus în bănueli pe toți.

Legătura

Îngrijitorul luă acea legătură și o dădu d-lui locotenent Părăianu, șeful poliției de siguranță, care, desfășurând-o, găsi într'nsa mai multe inele, o brățară și o pereche de cercei de diamant.

Ideia că aceste obiecte ar proveni de la o crimă străbătu creșterul șefului poliției siguranței și le luă interogatorului îndată.

Aducându-și aminte de crima din strada Davila, trimise obiectele la o femeie prietenă cu moarta, și care recunoscuse acele obiecte ca ale moartei.

In acest timp, Muntenegreanul Dachis voia cu ori-ce preț să se scape de un ceas pe care-l avea; lucru pe care îl și făcu schimbându-l cu un Caporal.

Acel ceas a fost recunoscut de d-nul Zdrăfau, care e tuturul copilului victimei, ca fiind al acesteia.

Sârbul Teodorovic nega ori ce lucru precum și Dachis.

Un nou arestat

In vremea asta, poliția aresta pe un Ion Șalamaron ca vagabond; el vindea porumb prin mahala; la dînsul se găsiră mai multe lucruri.

Aceste lucruri au fost recunoscute ca ale moartei.

Mărturisirea

Ion, văzând că crima se va descoperi, a declarat că el s'a întilnit la forturi cu Dachis și cu Teodorovic, după ce nu mai făcea negustorie, și le-a spus că cunoaște o femeie care are bani, și ast-fel s'a decis omorul.

Crima

După declarațiile lui Ion, omoriturii au intrat pe fereastră în casa victimei și pe când el ținea lumina, cei alți au ucis pe nenorocita femeie.

Tot Ion a declarat că mai există și un al patrulea țeran, anume Călin, care a luat parte la crimă.

Călin e din Mehedinți și Parchetul este în urmărirea lui.

D-l judecător de instrucție Stătescu a reluat dosarul afacerii și urmărește instrucția.

Copoi.

Linia Dorohoiu-Iași

Am arătat că sub-directorul C. F. R. a fost Miercuri în Iași.

D. Miculescu, împreună cu corpul tehnic al stației noastre, a plecat apoi cu un tren special la Cucuteni pentru a inspecta lucrările liniei Dorohoiu-Iași care se va opri la Cucuteni.

Inspecțiunea subită a D-lui Miculescu dă multora de presupus că, în urma protestărilor cetățenilor și preselor ieșane, guvernul ar avea intențiunea de a reveni asupra dispozițiunii sale, ducând linia Dorohoiu până la Iași, pentru a mai calma spiritele ieșane, foarte agitate contra guvernului atât din această cauză cum și din cauza suprimării docurilor de cereale.

Sau, dacă ne înșelăm atribuind inspec-

țiunii D-lui Miculescu aceste cauze, atunci poate să fie altele și anume frica guvernului de a nu expune Statul la plata mai multor milioane daune, cauzate proprietarilor din împrejurimile Iașului, prin exproprierea unor terenuri întinse, hotărâți a intenta proces, în caz când linia va fi oprită la Cucuteni.

Acești proprietari au declarat că au oferit terenul necesar, în mod gratuit, dacă linia s'ar duce la Iași, almintrelea vor cere despăgubiri.

Din Iași

Ce n'a făcut marele nostru elector pentru a storce de la comerciantul Petru Șoitzu o declarațiune că n'a adresat nici o scrisoare d-lui Rășcan și că și menține candidatura?

A reușit. Dar întreg orașul cunoaște existența scrisorii d-lui Șoitzu adresată d-lui Rășcan, atât în calitate de președinte al comitetului electoral, cât și ca prefect.

Astăzi a ieșit la iveală o altă scrisoare... electorală. Un biet notar din comuna Buznea, Ioan Alexandrescu, este chemat într-o bună dimineață de prefectul poliției care-l cere să demisioneze din post de oare-ce are nevoie de el în alegeri. Omul ne-având ce face, demisionează. Dar declară prefectului că nu-i va servi ca agent electoral, adresând tot-o dată și ziarului liberalilor, o scrisoare arătând aceasta.

Un alt notar Andreișă de la comuna Bucium, este pus în alternativă de a lege între destituțiunea sa sau postul de agent electoral. N'avea ce face s'eramanul și primi noua slujbă.

Liberalii uniți au Sâmbătă a doua intrare publică.

În numărul de Marți vom da amănunte, precum și lista candidaților.

Informațiuni

Se vorbește că, pe lângă lista amicilor actualului Primar, se va propune și o alta a partizanilor D-lui L. Cacargi, pentru alegerile comunale din Capitală.

Poliția a făcut vineri-noaptea pe la orele 2, o descindere la o cărciumă de pe drumul Pantelimonului, unde se bănuia a fi găzduit la o femeie Neaga, vestitul hoț de cai, Mărculeșteanu condamnat la Ocnă. Mărculeșteanu nu se afla la Neaga și nici la o altă cărciumă unde s'a mai făcut o călcare, dar s'au prins doi din tovarășii lui.

D. Lazăr Șăineanu va începe cursul de Filologie comparativă la Facultatea de Litere azi Luni, 29 Oct și'l va continua Lunea și Mercuria la ora 5—6 seara. D-sa va trata despre *Raporturile Linguisticele cu științele corelative și despre Gramatica comparativă a idiomelor greco-italice*.

Trupa de opere italiană și opere fanceșă compusă de copii și numită *Les petits artistes* sub conducerea Profesorului Musical-Academie *Raffaello Ricci* care a avut succesele cele mai mari cu trupa D-sale în toate orașele principale ale Europei, a sosit în capi-

tală și va da 5 Reprezentații în Teatrul Băilor Eporioiei.

Repertoriul e compus de opere de Bellini, Rossini, Donizetti, Verdi, Ricci, Giosa, etc.

Operette de Roques, Iochard, Malo, Ofenbach, etc.

Administrația ziarului „Adevărul” roagă pe toți abonații săi, care și vor schimba domiciliul cu ocazia termenului de Sf. Dumitru, să binevoiască a-i face cunoscut noua d-lor adresă, pentru a nu suferi întârzieri în regulata primire a ziarului.

La 2 Noembrie va apare:

Tocila

Ziar umoristic ilustrat, format în 8, cuprinzând șapte pagini text și șapte pagini ilustrate în fie-care număr și anume:

Un tip al zilei.—Fantezii.—O actualitate politică.—Un tip din anticitate.—Anecdote ilustrate.—O scenă socială.

„TOCILA” care va apare în 5.000 exemplare, e redactată de *Nazone, T. D. Speranța, Niger, Camil, Proștă Mameș, Niță Muscașul, Arvinte, Umbră, Mocan, Satana, Căcoana Marghoda, Emilinus*, etc.

Ilustrațiunile vor fi făcute de mult talentatul nostru caricaturist *Jiquidi*.

Abonamentele se fac trimestriale a trei lei abonamentul, iar anunțurile lunare pe prețul de 2 lei anunțul, compus din cinci linii *petit*.

Pentru ori-ce cereri de anunțuri și abonamente doritorii sunt rugați a se adresa *Strada Arcului Nr. 15*, unde s'a instalat redacțiunea și administrațiunea ziarului „Tocila.”

Știri Telegrafice

BERLIN 27, Octombrie. — La 17 Noembrie, cu ocazia căsătoriei Prințesei Victoria cu principele de Schaumburg se va da la Curte un prânz de 120 de tacâmuri și o reprezentație de gală la operă. La 18 Noembrie, prânz la împărăteasa Frederic. La nuntă precum și la prânz vor fi invitați toți șefii de misiuni și atașații militari cu doamnele lor.

La 21 tinerii căsătoriți vor da un dejun la Potsdam.

LUXEMBURG 27, Octombrie. — Ducele Regent a primit telegrame de felicitare de la mai mulți suverani; ieri a acordat audiențe autorităților; azi a prezitat Consiliul de miniștri. El părăsește azi Luxemburg, unde nu se va întoarce de cât când afacerile îl vor reclama. Ducele a dat ordin să nu se facă nici o manifestare la plecarea Sa.

CARLOVITZ, 27 Octombrie. — Sinodul Episcopilor sârbi și-a terminat lucrările; baronul Nicolici, comisar regal, se întoarce azi la Budapesta.

LONDRA, 27 Octombrie. — O mare furtună de la Nord-Vest s'a năpustit din noaptea trecută pe coastele Angliei; se anunță mai multe naufragii și accidente de persoane.

CRONICA ȘTIINȚIFICĂ

HIGIENA NERVOSILOR

Rolul medicamentelor în tratamentul celor mai multe stări nervoase tinde, în fie-care zi, a se stabili tot mai mult, ca să facă loc leacurilor naturale ale igieniei, ale dieteticii și a agenților fizici. Aceasta este ideea dominantă a cărții publicată de curind de profesorul Kova-

levsky, de la Universitatea din Karkoff. Slăbiciunea funcțiunii nervoase, destul de ușor de priceput în rase epuizate cum sunt rasele noastre latine, este mult mai grozavă și mai gravă la Ruși, unde evoluțiunea istorică este încă în aurora. La noi, anemia slujește de pretext și parca de temelie nevrotismului; la Ruși (și la Americani) preexistă un fel de debilitate iritabilă a celulei nervoase, care e mult mai anevoie de modificat și de vindecat.

Chiar din leagăn trebuie să li iei pe copilul nervos; chiar din copilărie trebuie să sustragi pe copilul predispus prin atotputernicia moștenirei, de emoțiunile mintale de ori-ce fel; din vreme trebuie tonificat prin aer, lumină, climă, regimul antispasmodic, calmul pasional și cultura somatică regulată, indivizii atinși de temperament nervos și stigmatizați, ca să zicem ast-fel, prin degenerescența mintală.

Lucrările lui Axenfeld și a lui Grasset au elucidat raporturile care există între viciul nevropatic și *arthritis*. Comunicările acestea și rubezenia acasta ne explică pentru ce unele hysteriile *fug de apa recă*, pentru ce epilepticilor le merge bine cu regimul lacto-vegetarian, pe când regimul carni le sprosteste accesele. Nu spune Marmontel că dieta cu lapte face sufletul înlăștit și pacinic, strein de ori-ce discordie? E foarte sigur că carnea de vită este un excitant cerebral primejdios, pentru indivizii a căror fie-care celulă nervoasă neconține tesare. Chiar demențorii ameniciți trebuie să li se administreze cu menajamente cărnurile tari: pentru dânsii se va prefera berbecul, vițelul, puil și mai cu seamă peștele. Buțelul este une-ori folositor pentru deșteptarea poftelor de mâncare; mai mulți autori ruși preferă, în loc de buloș, sângele desfi-brinat, care este un nutrient mai asimilabil și mai puțin excitant pentru sistemul nervos.

Oamenii nervoși trebuie să mănânce câte puțin și de patru-cinci ori pe zi. Oule și laptele mai cu seamă, acea minunată emulsiune vegetală, regulează mai bine circulația și nutriția, înlesnind oxidările organice. Oule, laptele, peștele și cărnurile de pasăre de curte ori de vânat trebuie să formeze baza regimului analeptic și ușor, dulce și întăritor, moderat și substanțial, care se potrivește pentru bolnavii aceștia. La acestea trebuie să se adauge pâine bine coaptă, vegetale amare, linte, fierturi de cereale, fructe și mai cu seamă struguri, care e vestit că e cel mai bun mijloc de a înveseli pe un melancolic.

Nu trebuie înălțurate însă condițiile, mai cu seamă aromaticele, care joacă rolul adese-ori feroc de stimulente difuzibile. Ele rup monotonia regimului și desvolt pofta de mâncare, primordiala condiție a desvoltării nutritive *totius substantiae*. Intre băuturi, apa curată și laptele rece sau berea tăiată cu apă sunt cele mai bune; în cantități mici și în infuzii ușoare, ceaiul, cafeaua, cacao sunt mai mult folositoare de cât vătămătoare. Nu putem zice tot astfel despre tutun, a cărui întrebuintare, chiar cumpătată, așită pe cel mai mulți. Alcoolul și licherurile sunt de obicei contraindicate la nervoși: când excitantele acestea puternice ajung a fi trebuincioase din pricina unei debilități cumplite, trebuie să se întrebuinteze vinuri naturale bogate, și une-ori chiar vin de Champagne, care aduce servicii mari, în unele case de sănătate, pentru tratamentul rațional al vesaniilor.

Hidroterapia este iarăși un mijloc puternic de vindecarea nevrotizată. Dușă poate să fie capabilă să accelereze și să încetinească transmutările nutritive, poate să fie stimulată sau sedativă, reconstituitoare sau debilitantă, după chipul cum

FOIȚA ZIARULUI „ADEVĂRUL”

Charles Merouvel

MORȚI ȘI VIA

BUNICA

IV

Păcat de tinerețe

Domnișoara de Charnay își ținea făgădniala.

George era așteptat.

Farul iubirei s'aprindea ca să-l călăuzzească.

George Dambert se rezimă de trunchiul unui castan și trase cu urechia.

Nu sta de mult acolo când văzu că în dreptul luminei, în fereastră, se pune o femeie.

Ieși din umbra lui și în două salturi fu pe marginea șanțurilor.

Repede trecu podul cu șase arcuri aruncat peste șanțuri și se găsi sub balcon.

Numai de cât fereastra se deschise, ca și cum venirea lui fusesse anunțată.

Femeia se apropie de rampa de fier și se plecă în jos.

— George, tu ești? zise un glas.

Ea era.

— El ridică ochii și zise:
— Da, sunt eu.

V

Amindoi

Studentul se sui pe lesăturile zidului, ajunsese la balcon și li sări.

Blanșa căzu în brațele lui gata să leșine.

Dacă vreun om ar fi stat ascuns printre tufșurile plantate ici și colo, în apropierea terasei sau pe după lei de granit puși ca două sentințele la intrarea podului, ar fi văzut două umbre îmbrăcișându-se, cea mai mare luând pe cealaltă strânsă pe piept și ducându-o în fundul camerei a cărui fereastră se închise peste câte-va minute.

Ar fi auzit și un șgomot ușor într'un desig de alun și de ferege albe amestecate printre copaci verzi, la o sută de pași de șanțuri.

Un om ieși pe jumătate sub o rază de lună, ca o cerboaică care miroase spațiul mai înainte d'a se ivi.

Pe urmă întreg corpul ieși. Era Gilles Pourçain.

Domnișoara de Charnay se uita la amantul său cu ochii scâldați în lacrimi.

El se pusese în genuchi și se uita la fata care slăbise.

— Iartă-mă! iartă-mă! murmura el fiind mâinile slăbuțe ale Blanșei.

— Nu am ce să-ți iert, George, îi zise ea cu o voce slabă se ține nenorocirea de capul meu. Am fost slabă, și lașe. Sint pedepsită crud pentru asta, însă cu cât mai mult sufer pentru tine cu atât mai mult te iubesc... să mă crezi!

Zimbea și plângea.

Urmă o tăcere.

Cine nu cunoaște minutele acelea când limbajul ochilor umezi și încântați e mai eloquent de cât toate vorbele!

— Am voit să te văz, George... zise ea. Ducesa știe tot...

— Va să zică i'ai spus tot?

— Nu... A ghicit ea... tot... până și numele tău, George... Atunci ducesa mi-a poruncit... să-ți scriu...

— Ce?

— Că trebuie să te uit... că nu o să ne mai vedem... Nu am vroit... Era prea crud pentru tine și pentru mine!

— Ah!

— Imi place mai bine să vorbesc... ca să-ți știi ce am în suflet!

— Situația noastră e ciudată, amenințătoare poate... Ce hotărăști?

— Știi eu!... pot eu ceva! Aș vrea să fii tot d'-a-una a ta, George, să nu te părăsesc... să-ți aparțin... Aș fi mincră... Nu visez alt lucru... îți jur pe mama... Ș'apoi între noi este o legătură... copilul pe care l'ăștept să-l apar, să-l iubesc... dupe cum iubesc și pe tatăl tău... Cu cât voi plânge mai mult... și vezi tu cât am plâns, cu atât mi-e mai mult în voi iubii... dar...

Nu isprăvi vorba.

Oftă greu.

— Ducesa ne desparte, dragul meu. Nu pot să dispun de mine. Să încerc să înduplec pe ducesa ar fi o nebunie! Te am apărât în fața ei, m'am învinovățit pe mine... n'a vrut să mă asculte.

— Atunci?

— Trebuie s'o ascult. Nu am dreptul

să dispun de mine. Eu sunt încă o copilă și nu știu câtă vreme o să fim despărțiți, însă am vrut să te mingă... pentru cea din urmă oară... să-ți mai spun că o să mă gîndesc la tine... tot d'-a-una... pe tot minutul... că nu te blestem... că te iubesc înșfirișt din tot sufletul și că de și mă supun ducesei însă sper în viitor.

Puse pe George să șadă lângă dînsa, pe urmă se duse să asculte la uși ca să se asigure că nu'l aude nimeni ce vorbesc și se întoarse apoi iar lângă el.

Mână în mână, ochi în ochi, îi povestii lui George ce se întâmplase cu câte-va zile mai înainte la Bolssy, cum fusese Engleza gonită, fuga de la Berry, fără nici o explicație, cum nu putuse ea să-l înștiințeze, fiindcă bunica-sa nu o slăbise din ochi nici un minut; înșfirișt, dupe ce ajunseseră la Jonchère ce li spusese ducesa și cum o oprise d'a ieși din castel unde acum era închisă.

George Dambert o asculta fără să-i tae vorba.

— Cât trebuie să mă urăști! zise el.

— Nu te urăsc! Te iubesc!

— Și cu toate acestea primești să stai despărțită de mine!

— Nu trebuie să fac cum mi se poruncește?

— Poate....

— Ce vrei să zici?..

El căzu la picioarele d-șoarei de Charnay și cuprinzându-l mijlocul în brațe:

— Dar copilul care o să se nască? ce o să facă cu el?

— Oh! n'are să mi-l zmulgă nimeni! strigă Blanșa.

Și cu un fel de violență:
— Imi va rămâne cel puțin să iubesc, până când să vie vremea ca să fac ce vreau.

— Cine știe? murmură el întunecat.

Ea se gândi o clipă și dete din cap.

— Nu l'ar fi cu puțință! zise Blanșa.

— Inima ta te înșală! Ducesa o să caute să facă să piară proba asta vie a greșelii.

— Tu crezi!

— Mă tem.

— Nu! zise ea după o tăcere scurtă. Ducesa mi-a vorbit cu indulgență, cu o bunătațe cu care nu sunt obișnuită. Ea n'ar voi să mi cășuneze o durere așa de crudă... să mi rupă inima! E absurd!

— O să vrea să te păstreze pentru o căsătorie de convenință... să scape vltorul acesta de care vorbeai adineori.

— Ești bine?

— Copilul acesta ajunge o piedică!

— Ah! ce mi pasă!

— Ție, nu, negreșit... însă ea, femeia asta așa de poruncitoare și așa de mândră, ea o să-l execute.

— Nu mi vine să mă gândesc la așa ceva.

— Eu nu mă pot îndoi.

— Ce leac avem dar?..

(Va urma).

va fi maniată și combinată întrebuințarea hidroterapie.

Pe lângă hidroterapie este și masajul, restaurator pasiv al mușchilor, puternic excitant al poftei de mâncare, factor mecanic al asimilării. Masajul face să circule sângele și limfa și exaltă activitatea intimă a celulelor vii prin producerea unui fel de radlare electrică care ține tot într-o vreme de fricțiune și de magnetism vital. Toate acestea nu scutesc însă pe individul capabil de exerciții active, ca să facă gimnastică și călărească, să noate, să joace billard.

Electricitatea propriu zisă este iarăși unul din agenții cei mai folositori împotriva nevropatiilor dureroase.

CATULLE MENDES

Fericirea celor-l'alți

Ceea-ce e frumos în fericirea celor-l'alți, e că crede cine-va în ea.

O dată, într-o țară foarte depărtată în care zeitele dănuiesc și acum la lumina stelelor, pe marginea pădurilor, un biet păcătos, rufos, bătrân și urit, trist cerșetor la respinteli—văzu pe un boer mare intrând într-un palat; și boerul era îmbrăcat numai în catifea și în aur, căci nimeni nu era mai bogat ca dânsul.

Bietul cerșetor gândi în el că ar fi tare fericit dacă ar fi în locul bogatului acela; și cum pe drum, cu câte-va minute înainte, o zeită îi dăruise un talisman, pe loc dori să fie el boierul cel bogat. Dar, după ce trecură câte-va zile îl chinuși așa de tare teama ca boșii să nu intre la el și să îi fure comorile, și 'l neliniști așa grija ca să nu'l fure majordomii și grija de moștenitori, în cât se socoti ființa cea mai nenorocită.

Plimbându-se, copleșit de griji, printr-o alee din pădurea lui, văzu un țăran tiner și o țărană cu frumusețe și tinerețe înțindu-se de mână, vorbinduși încet, sorbindu-se din ochi, căci se iubiau.

„De sigur, își zise bogatul, n'as mai avea nimica de dorit dacă aș fi în locul acestui tiner care se primblă cu amanta lui.“ Și prin puterea talismanului deveni amoretzatul acela. Dar, peste câte-va săptămâni, prea iubita lui îl trădă; o văzu surizând altora cu buzele și cu ochii, în care avusesse atâta încredere, și recunoscu atunci că nimeni nu putea să fie mai nenorocit ca el. În prada celui mai mari desăd'jdurii, lăsa pădurea și câmpul, și ajungând într-un tîrg mare văzu o îngrămădeală de lume, care făcea un zgomot asurzitor. Strigăte, cântece! Sărbătoreau oamenii gloria unui războinic care venea în capul armatei sale; fața generalului strălucea la lumina sub steagurile victorioase. „Adevărată bucurie este să fi triumfătorul pe care întreg popor îl ridică în slavă“ zise amantul trădat. Și folosindu-se iar de talismanul lui, deveni războinicul încercat de glorie. Dar, peste câte-va luni, fu impresurat de atâta ură și invidie, atâtea calomnii se grămădiră ca să îi vestejască virutea războinică, să îi tăgăduiască faptele mari, i se puse în cale rivali așa de nedemni, în cât se despută și de lupte și de stindarduri... Căzu într-o adâncă melancolie. Trecând printr-un câmp de bătălie învâlit cu morți, băgă de seamă un trup, trupul unui tinerel, de cinci-spre-zece ani și mai puțin poate, un copil, mă rog. Îi nimerise vre-un glonț, mai înainte de a fi cunoscut plăcerile prefăcute și adevăratele necazuri și amărăciuni ale vieții. Pe fața-i palidă, vedeai o mulțumire nemărginită. Atunci, acea care fusese un boier mare și bogat, un amant fericit, care era un general triumfător, invidiă hotit acesta; și fiind că talismanul nu perduse nimic din puterea lui, deveni el tinerul acesta, mort. Acum, nu se mai căi de preschimbare.

ULTIME INFORMAȚII

Intrunirile de ieri

La intrunirea de ieri a partidului liberal-conservator în sala Ateneului vechiu, au vorbit d-nii General Florescu, spunând că, din cauza scrutinului pe listă, alegerea consiliului comunal trebuie considerată ca politică. D. G. Florian a biciuit pe colectivități. D. Protopopescu Pache a arătat ce cugetă D-sa să mai facă pentru oraș, dacă va mai fi ales, d. G. Vernescu a adus laude d-lui Protopopescu Pache și consiliului comunal dupe care d. General Florescu a citit numele care vor figura pe lista partidului.

— În sala Orfeii a fost intrunirea liberalilor-naționali. Au vorbit d. C. Stoicescu și d. N. Fleva care a criticat actele actualului consiliu comunal, laudând pe acelea ale fostelor consilii.

— Socialiștii nu s'au intrunit, dupe cum se anunțase, la hotelul Nemțoaica.

Bugam pe D. Dr. Alexianu, Directorul Serviciului Sanitar, să bine-

voiască a ne spune, din care pricină, nu s'a mutat sau nu s'a închis farmacia D-lui Roșu dela Hotel de Londra?

D-sa, când ne-a făcut deosebită cinste d'a ne vizita joi săptămâna trecută, ne-a zis la plecarea că merge direct la Poliție spre a se înțelege cu D. Colonel Agiu, asupra măsurilor ce trebuiau luate pentru închiderea farmaciei a doua zi.

S'o fi resgândit D. Dr. Alexianu sau D. Roșu Va putut convinge că Hotelul de Londra este situat în Coloarea de Negru?

În privința modului cum se dau aresturile la spitalul militar din Capitală, comunicăm D-lui ministru de războiu următorul fapt asupra căruia îl atragem cea mai serioasă atențiune:

Un ofițer de la spitalul militar a fost pedepsit cu așa numitul serviciu peste rând, pentru 120 ore, însă această pedepsire s'a făcut cu călcarea cea mai flagrantă a articolului 206 din regulamentul interior al armatei, care glăsuște ast-fel:

„Art. 206. Serviciul peste rând este un serviciu comandat peste rând; el nu poate fi mai lung de 48 ore și el nu se ordonă de cât de șefi de companii, șefi de corpuri și ajutorul său în comandamentele lor.“

Când regulamentul prevede că maximul serviciului peste rând nu poate trece peste 48 ore, pedapsa de 120 ore aplicată ofițerului constituie actul cel mai arbitrar care departe e de a putea fi trecut cu vederea.

Nădăjdum că D. ministru de războiu va face să se respecte regulamentul armatei.

Confratria noastră de la ziarul românesc de peste munți sună într-un veșnic pelerinăgiu... la temnițele ungurești, unii ies alții intră!

Joi, săptămâna trecută, D. Traian Popp, redactor la *Gazeta Transilvaniei*, a fost poștit la pușcăriia din Seghedin spre a-și petrece acolo anul de osândă, la care a fost condamnat de jurații Unguri din Cluș; iar mâine Marți D. Ioan Bărcinu, redactor al *Luminatorului* va părăsi aceeași temniță în care a fost închis la 9 Martie și până acum.

Ce zice D. Babeș Vicențiu? Să mai facem alianță cu Ungurii?!

Consiliul comunal al capitalei este convocat a se întruni mâine Marți, la orele 3 p. m.

Voința Națională acuză numai pe D-nul Protopopescu Pache, c'a sfeterisit averea adormitelor loji francmasonice: *Intelepții din Heliopolis*.

Un fost membru al acelei loji, ne roagă a spune confratelui liberal, că această acuzare să binevoiască a o adresa și d-lui L. Bassot, secretarul M. S. Regelui, fost tesarar al Lojii.

Concursul ținut la Universitatea din Iași, pentru ocuparea catedrelor de matematică de la gimnaziile reale, s'a terminat Miercuri seara, cu ultima probă:

„Discuțiunea soluțiilor unei sisteme de 2 ecuații cu 2 necunoscute.“

Candidații cari au izbutit sunt P. Zaharescu cu media 8 și 1/4; și I. Pomponiu cu 7 3/4.

Toți d-nii membri asociați ai revistei medicale *Spitalul*, aflători în capitală, sunt cu insistență rugați de Comitetul revistei să nu lipsească de la intrunirea generală ce se va ține Mercuri 31 Octombrie orele 8 seara, în localul societății studenților în medicină.

Sunt de rezolvat chestiuni de importanță capitală pentru revistă.

Adunarea funcționarilor publici neputând ține ședință din pricina numărului insuficient de membrii, consiliul a convocat o nouă adunare pentru Mercuri seara 31 a curentei în sala Nr. 18 a Universității.

Reamintim cititorilor noștri că astă seară va avea loc reprezentația care se dă în beneficiul simpaticeului nostru artist Ștefan Iulian.

Se va juca frumoasa comedie *Bomba cu apă fiartă*.

Cu începere de astăzi poliția capitală a început să funcționeze în localul său propriu din Calea Victoriei.

Primim din Rimnicu-Sarat știrea că în noaptea de Sămbătă spre Duminecă, trei indivizi necunoscuți au spart magazinul de coloniale și zărăfale al D-lui Cohn, din calea Victoriei, luând mai mulți bani între care și suma de 300 de lei în gologaul de câte 10 și 5 bani. Pungașii, spre a scăpa de urmărirea poliției, s'au dus la gara Joița; aci șeful stației observând greutatea pe care o duceau 'i-a bănuț a fi pungași și 'i-a oprit telegrafianul la R.-Sarat, spre a vedea dacă nu s'a făcut vr'un furt. Poliția răspundând afirmativ, pungașii au fost dați pe mâna parchetului.

Comisiunea bugetară a Consiliului general al județului Prahova a respins proiectul de împrumut, în sumă de două milioane, ce actuala administrație cerea.

Astăzi va veni înaintea curții de apel secția II procesul escrocului Andronic.

Nu mai de nu s'ar amina iar.

În urma unei notițe apărute în Nr. 654 al ziarului nostru, sub titlul *Iarși și farmacistul Roșu*, D. Dr. Felix s'a prezentat la redacțiunea noastră pentru a protesta în contra învinuirii ce i s'a adus că și-ar face trebușoarele împreună cu ginerelul său?

Noi, menținând tot ce am spus relativ la condescendența cu care D. Dr. Felix judecă actele ginereului său, ținem a declara că n'am avut nici-o dată intențiunea de a atinge onorabilitatea D-lui Dr. Felix.

D-sa a fost prea bun soț și de aceea n'a prea ținut seamă de dreptate, dar onorabilitatea D-sale este mai presus de orice de bănuțială.

Impărtașim cititorilor noștri trista veste ce primim din Iași despre încetarea din viață a D-nei Maria Ștefan Rosetti.

Trimitem complimentele noastre de condoleanțe intristatei familii.

Primim următoarea scrisoare din partea D-lui Hristodor Manoliu, abonatul nostru:

Panciu, 28 Octombrie 1890.

Domnule redactor,

Vă rog publicați următoarele: În ziarul *Liberalul* Nr. 1, m'am văzut publicat că aș fi furat un cal al unui locuitor, fără să știu și fără să fie vre-o reclamație despre aceasta;

Desmint. Grupa colectivităților din urba Panciu neavând de ce se mai ocupa, neavând cu cine se mai bate, caută cărboburi în toate zilele și pe toate căile de scandal: eu nu voi fi omul acela și cu timpul îi voi chema la răspundere formală.

Hristodor Manoliu.

Din Galați ne vine trista veste despre încetarea din viață, în Viena, a căpitanului *Gheorghe I. Dimitriu* din regimentul al treilea de artilerie.

Trimitem condoleanțele noastre intristatei familii.

D. CESIANU

Inginer de Arte și Manufacturi de la Școala Centrală din Paris. Fost inginer șef al Căilor Ferate Române, fost Director al Poștelor și Telegrafelor etc. **Dă consultații asupra înființării de ori-ce fabrici și industrii agricole.** Se însărcinează și cu expertize în aceste ramuri. Biroul, Strada Scaunele 62. Consultații de la 8 până la 11 a. m.

CESIUM de chirii sau de arenzi, cum și ori-ce alte drepturi, și împrumuturi de bani, se fac în condiții foarte avantajoase la

„A. MARCULESCU“

Calea Victoriei Nr. 47. Lângă poarta Hotelului Otetelesanu.

Aprobațiuni

D. Doctor N. Dimitropolo, medic al Căilor ferate și al spitalului Filantropia din București scrie despre apa anti-apoplectice a d-rului Roman Weismann următoarele:

După ce am avut de mai multe ori ocaziunea de a prescrie bolnavilor mei apa anti-apoplectice a d-rului Roman Weismann, sunt în măsură de a mă pronunța asupra acestui medicament. Am oroad de medicamente înconjurate de prea multă reclamă, dar bunele efecte ale acestui apă pentru unele boale, mă oblig a declara cea ce urmează:

Acastă apă este de o eficacitate încontestabilă pentru toate nevralgiile, și mai ales nevralgia facială. Ea dă rezultate foarte bune în contra migrenel și mai ales acele care depinde de o stare nevropatică generală. Ea produce efecte minunate în contra congestiunilor cerebrale, ameteli, vâjitur și alte simptome apoplectice.

D-r. N. Dimitropolo:

București, 15 Octombrie 1890.

Vezi anuțul despre boale nervoase pe pag. a IV-a

Lecțiuni de limba Franceză și Matematici pentru cursul inferior secundar. A se adresa la redacțiune.

DOMNUL S. FAIN Calea Victoriei Nr. 52.

Ne roagă a anunța distinsel sale cliențe, că a sosit din streinătate și că pe fle-care și primește:

Pentru **DOAMNE** Ultimele modele de Pălării provenind dii cele dintâi case de mode din Paris.

Pentru **DOMNI** Pălării franceze și engleze.

Singur Reprezentant pentru toată România de cea dântăia marcă engleză:

Lincoln Benett & C-nie **COIFFURE** de diferite blanșii fine pentru Dame și Bărbați.

Biuro de servitori

Se face cunoscut Onor. Public că s'a interzis de Onor. Primărie a Capitalei dreptul d-lui I. A. Bercovits de a ține Biuro de servitori în piața sf. George nou Nr. 4, dându-se în același timp autorizație D-lui O. Lupășu, care s'a mutat tot pe aceeași stradă la Nr. 12 și se pune la dispoziția publicului a le procura ori-ce fel de servitori atât în capitală cât și în provincie.

Biuro de servitori sf. George nou 12.

Nu cumpărați Mărei Poștale

Amatori pentru o colecție începută cu 1500 Mărci din toate continentele se află de vânzare cu prețu de 120 lei la D. Muntescu, str. Dreaptă 9-10 a. m. și 1-2 p. m. În provincie se expediază de urgent prin poștă, franco.

Boalele sifilitice

NEPUTINȚA BĂRBĂTEASCĂ

Vindecă după cele mai noi metode radicale fără durere și împedicare, după experiență de 19 ani. Specialist în boale lăstășii.

Dr. THÖR

Strada Emigratu No. 3, intrarea din calea Victoriei prin strada Sf. Voivodu (Tramvai). Consultații de la 8 dim. până la 8 seara. Loc de așteptare pentru fle-care.

CASA DE SCHIMB ȘI SCONT IOANIAN & NICOLESCU

s'a mutat din Strada Lipscani Nr. 33 în Str. Șelari Nr. 2. București. Alături de magazinul d. Stancu Bechianu Cumpără și vinde ori-ce efecte publice

La LEBADA Magazin de încredere

No. 54. Strada Lipscani, No. 54 OLANDA Rumburg, Bielsfeld, Irlanda Bel-gia, dublă de ocarciaturi.

Chifn, erolon, schirling, picheturi și fete de mese, servete de olandă, Serviciuri prosoape, cuverturi de pat și masa naționale în diferite culori, de rețea albe și culori, Portiere.

Perdele Plăpumi de flanel și flanelle sist. Dr. Iăger. Camasi gulere, manșete, cravate, ciorapi, baste, marunțșuri.

Trusouri complete pentru mariaje, comandele se efectuează prompt.

Depou de broderie și dantele, articole pentru copii din pensioane.

Cu toată stima

Mihailoescu & Capitănescu

N. Siklosy, massor, elevul profesorului Metzger, având autorizație de liberă practică în țară, s'a întors de la băi și dă consultații de la 2-4 ore după prânz. Bulevardul Elisabeta d'asupra Farmaciei.

NOUL INTERNAT de BAETI OREZEANU

strada Vulturului Nr. 3 (Lângă Liceul Matei Basarab).

Primesce elevi cari urmează la școalele statului. Preparații pentru școalele Militare și Baccalaureat cu profesori speciali. Prețuri convenabile.

Prospecte se trimet după cerere.

Discuțiunea.

Hotel Gabroveni Nou și Vechi este de dat cu chirie de la Sf. Gheraghe de vitor 1891. Doritorii se pot adresa la d-nii Ruse & I. Rusesescu strada Gabroveni Nr. 12.

ATELIER autorizat, și MAGAZIN asortat pentru instalații de GAZ APA, TELEGRAFI closete, băi și canalizări cu prețuri foarte reduse.

H. MARCUS.

32. Strada Colței, fosta Școală profesională.

Fabrica de Conserve Naționale

„LA MARINAR“

Hotel MANU 65, Calea VICTORIEI vis-a-vis de EPISCOPIE

O cutie de 6 persoane

60 Bani Fasole țucara nemțească, fasole verde extra-fină, bame, cu sos de pătlăgele roșii, pătlăgele vinete, dovleci, tarhon, ardel gras de umplut, bob, anghinare, Bulion de pătlăgele roșii.

70 bani mazăre boabe fine

80 bani extra-fină

1.20 ciuperci albe, pătlăgele tocate.

O cutie de 12 persoane.

1.20 Fasole țucara nemțească, fasole verde extra-fină, bame cu sos de pătlăgele, pătlăgele vinete, dovleci, tarhon, ardel gras de umplut, bob, anghinare, pătlăgele roșii, bulion de pătlăgele roșii.

1.40 Mazăre boabe fine

1.60 extra-fină

2.40 Pătlăgele tocate, ciuperci albe.

1 Ardel copt, conopidă și ghiveci

2.50 Spatangel gras.

VIN NEGRU de Nicorești și Orevița vechiu de 4 ani 1 leu litru.

VIN ALB de Drăgășani și Cotnari vechiu de 4 ani 1 leu litru.

„LA MARINAR“

Magazinul nostru se va muta de la Sf. Dumitru, Calea Victoriei Nr. 112,

Marcus Foghel, Croitor Militar

Onor. Domni și Doamne

Aduc la cunoștință că din cauza prea marei plăceri ce îmi face a fi acupat în afacerea magazinului meu din nou aranjat și asortat cu tot felul de mărfuri și care sunt de cele mai bune calități îngrijite de mine personal cu cea mai mare finețe și curățenie și a învinge ori și ce concurență de efine.

Vin negru Orevița v. 4 ani 1 fr. Litru

Dulcețuri asortate toate fructele

Bomboane cele mai fine. 3,80

Licher Benedictin, Ananas, Piperment Șar-trepe, Cuiraso, Oranje 2,80

Rom Jamaica veritabil 2,40

„ Englez 1,50

„ Vanilie și Ananas 3,20

„ St. Georges 4 —

Pesmecrii de Vanilie 1,60

Pesmeți de Brașov 1,90

Biscuete toate sorturile fine Mig. 3,50

Prăjituri proaspete în fle-care și gustoase și cele mai fine 10 bani buc.

Tuică bătrână superioară tuturor tuicilor 1 fr. lit. Șampanii franceze din cele mai re-numite fabrici.

Gläsele și aranjamente pentru nunți, bo-tăzuri, soarele cu prețurile admirabil de efine.

Unic deposit de alcool de 100 centigrade Spirit de mașină rafinat, asemenea și rom-uriile; pentru domni comercianți se face reducție.

Primiți înaltă stimă.

T. D. Crețulescu.

Strada Carol I Nr. 47 în colț, alături cu biserica Curtea veche.

LIBRARIA ȘCOALELOR C. Sfetea

BUCUREȘCI

în fața grădinei Sf. Gheorghe noi

CARTI de școală și literatură

Românești și streine

REGISTRE COMERCIALE

în toate formele și grosimile

HARTIE pentru corespondență

PLICURI particulară și comercială

OBJECTE de BIUROU

HOTEL ZOTTO din orașul Turnu-

Măgurele recu-

noscute prin soliditatea și frumoasa po-

zițiune a situației lui și **PRĂVALILE**

din Roșiori-de-Vede colțu stradelor prin-

cipale, recunoscute prin soliditatea și po-

zițiunea lor, ambele sunt de vânzare.

Amatori se vor adresa la propieta-

ru lor G. G. Zotto, domiciliat în Bucu-

rești, strada Verde Nr. 17.

În strada Popa-Rusu Nr. 17 sunt de

închiriat

case noi construite de 2 ani, după cel

mai nou stil și în condițiunile cele mai

hygienice, curte separată. În etajul de sus

5 încăperi și 2 galerii și 1 terasă; din

care 1 salon mare, 3 camere spațioase

CASA DE SCHIMB
„MERCURUL ROMAN“
MICHAEL EL. NAHMIAȘ
București, strada Lipscani No. 51

Table with columns: Valori, Camp., Vinde. Lists various items like Comunală noi 5 la sută, Renta perpetuă, etc.

MARE DEPOSIT DE PARCHETE
1-ia Calitate
din fabrica de la Mărășești. A se adresa la T. C. Georgiadi

N. Vrăbiesco avocat a mutat în strada Știrbey-Vodă Nr. 157, vis-a-vis de școala normală de iastitutori.

Seria Boalelor nervoase

incepând prin Migrene și dezvoltându-se până la Apoplexie, a rezistat tot-d-a-una la toate silințele medicinei și a cauzat desperarea științei medicale

Despre afecțiunile nervoase și apoplexie cerebrale PRESERVARE SI VINDECARE
are deja a 17-a ediție. Această broșură nu dă numai explicațiile, putând fi înțelese de toți, asupra naturii și sistemului acesteia...

EXTRACT DIN DIPLOMĂ
In urma unui examen amănunțit al remediului doctorului Roman Weissmann, și după constatarea vindecărilor extraordinare obținute prin această metodă curativă...

ALBERT BAUER, Constructor de mori
Biuroș tehnic - BUCUREȘCI. - Ștr. Colței, 49.
Mori - Fabrici de Spirt - Fabrici de Lemnărie - Fabrici de Scrobeala

La „Malacof“
Str. Lipscani No. 1
Am primit un asortiment mare de flori și pene pentru teatru, -ba luri, nunți și serate;
Buchete de Saloane. Plante asiatiche Vasuri fine pentru Saloane...

I. M. Grigorescu asistent în farmacie, str. Telegrafului Nr. 7, caută o condiție.

Un medic Veterinar absolvent al școlii de medicină-veterinară din Viena, de ani 34, cu o practică de 12 ani, cunoscând bine și agricultura, caută un loc potrivit aptitudinilor sale.

Cărbuni „CARDIFF“
Prima calitate și cu prețuri reduse.
A se adresa în BRĂILA la D-nii Watson & Jonell sau la reprezentanții Distr. Ilfov.
Mayer Freud & Co.
București strada Șelari Nr. 2. (Etajul de sus).
Birou de transporturi maritime.

Locuri întinse de vânzare.
Situat 10 minute de Gara de Nord alăturat cu Calea Ferată, compuse din mai multe mil de Metri pătrați, disponibile în loturi mari sau mici după dispozițiunea cumpărătorului. Preț moderat de la 2 până la 5 lei metrul pătrat, după pozițiunea și importanța terenului cerut.

I. G. POPP
Furnizorul Curților I. R. Austro-Ungare și al Greciei
Paris, Viena și New-York
Fabricațiunile renumite de 40 de ani și premiate la toate Expozițiunile.
Preparatorul vesitelor ape de gură ANATHERINA
Pasta și prafuri de dinți, recunoscute ca cele mai bune contra boalelor ivite a gurei și a dinților.

FLŌREA BUCHETULUI de NUNȚĂ
Infrumusețează fața.
Este un liquid igienic și igienic care după o singură întrebuințare va da feței, umerilor, brațelor și mâinilor strălucirea și frumusețea tinereții. Este mult mai preferabil de cât prafuri și toate felurile de loquide. El ridică parțile de sôre și petele de roșea și sterge sâmbăriturile.

BAIA MITRESEZWSKI
Strada Poliției No. 4
Stabilimentul de băi este deschis în toate zilele de la 6 dimineața până la 7 seara.
Pentru dame băile de vapor sunt deschise în toate Marțile și Vinerile de la 6 dimineața până la prânz. Băile calde sunt în toate zilele la dispoziția onorabilului public.

Pălării și Blănării
Sub Firma N. BREZEANU
București, calea Victoriei 38.
PALATUL NIFON.
Recomand magazinul meu fiind în tot-d-a-una bine asortat. Pentru sezonul de Toamnă am primit un bogat asortiment de Pălării de Castor, pentru bărbați și copii din cele mai renumite fabrici ale Europei.

Comande de note se efectuează în 4-5 zile
N. MISCHONZNIKY, București, Lipscani 81
Deposit de note muzicale
Metode și studii pentru Piano, Canto, Vioară și ori-ce instrumente de coarde și de vint. Piese de salon și de dans streine și naționale. Deposit complet al edițiilor Peters și Litolf.

KALODONT
După scurta întrebuințare devine indispensabil ca Pasta de dinți.
Frumusețea Dinților Nona Crème-Glycerin americană pentru Dinți aprobată de onsiului Sanitar

PAPIER FAYARD ET BLAYN
Mai mult de o jumătate de secol succes proclama superioritatea sa în tratamentul de guturai, iritațiunii popului, dureri reumatismale, serintituri, răni, arsături, dătățuri.

Medicament necesar și sigur pentru boale de stomac și consecințele lor!!
Conservarea sănătății se bazează în principiu numai pe întreținerea unei digestiuni bune, căci aceasta este condiția fundamentală a sănătății și a unei stări corporale și spirituale. Cel mai bun medicament de casă pentru regularea mîsturei, spre a obține un sânge sănătos și a depărta părțile stricate ale sîngelui este renumitul:
BALSAM DE VIAȚA al D-rului ROSA

ALIFIE UNIVERSALA DE PRAGA
Intrebuințat cu strălucit succes în contra inflamațiilor, rănilor și umflăturilor, spre exemplu la împetirea mamelelor (tătelor) la înfărcarea copiilor (prin oprirea laptelui), la abcese, umflături sanguinale, la cancer, besciuce puruioase, la umflatura unghiilor (oumit sugii), la umflăturile reumatice, scrântell, la mîni crăpate.
Dosa L. 1.
DEPOUL DE FABRICAȚIUNE: B. FRAGNER
Farmacia „Le Vulturul negru“ la Praga 203-III.

Boale Secrete!!! Cel mai bun antiblemoragic
CAPSULE
cu balsamuri emulsionate și panacretin
Nici unul din antiblemoragicele existente până acum, nu împlinește cele două condițiuni indispensabile, de asimilare repede, și a nu irita tractul intestinal. - Modul cu totul special și nou după care sunt preparate, aceste Capsule fac ca vindecarea să fie repede, completă și fără de a deranja stomacul; ast-fel că convine tutulor persoanelor chiar celor mai debile.

Nicolae Lupan
MAGASIN DE Pălării și Blănării
6. CALEA VICTORIEI 6. PALATUL DACIA BUCUREȘCI
Bogat asortiment de Pălării bărbătești și de copii din cele mai renumite fabrici din EUROPA după ultimele jurnale cu prețurile cele mai moderate. Ori ce comandă se efectuează în 12 ore.
Mare asortiment de Blănării pentru bărbați și dame precum: Căciuli de Astragan, Biber, Loutru etc. Manșoane, Căciulițe și Gulere pentru Dame, de Biber, Loutru, Skongs etc.
Asemenea se primește în atelierul nostru Haine de imblănit și reparat cu prețurile cele mai moderate.